             Главам администраций  сельских поселений

          администраторам насаленных пунктов

          ДДС организаций МО «Майкопский район»

                                Исх. № 979 от 24.05.2023 года.
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций

на территории Республики Адыгея на 25.05.2023г.

(подготовлено на основе информации Адыгейского ЦГМС-филиала ФГБУ 
«Северо-Кавказское УГМС»)

1.Обстановка: переменная облачность, местами кратковременный дождь, гроза. До конца суток 25.05 КМЯ: сильный дождь, ливень, грозы, град, шквалистое усиление ветра 20-22 м/с.

Ветер: юго-восточный с переходом на юго-западный 3-8 м/с, днем местами 5-10 м/с.

Температура воздуха: ночью +9...+14ºС.

                                         днем +20...+25ºС.  

Горы, предгорья: местами кратковременный дождь, гроза.

Температура воздуха: ночью +7...+12ºС.

                                         днем +18...+23ºС.

Пожароопасность: по г. Майкопу, Майкопскому району – 1 класс, по г. Адыгейску, Теучежскому, Тахтамукайскому, Гиагинскому, Кошехабльскому районам – 2 класс, по Шовгеновскому, Красногвардейскому районам – 4 класс.
1.2. Гидрологическая: 
На реках республики прогнозируется колебание уровней воды без достижения неблагоприятных отметок (НЯ).
1.3. Лесопожарная обстановка:

На территории республики действующих очагов природных пожаров не зарегистрировано.

 1.4. РХБ
Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка на территории республики в норме.

1.5. Агрометеорологическая обстановка:

С 10 мая 2023 г в сельскохозяйственной зоне Республики Адыгея сложился комплекс метеорологических явлений (КМЯ) - частые интенсивные или продолжительные дожди при сумме осадков 200% декадной нормы и более (10 дней и более) при переувлажнении верхнего слоя почвы, вызывающие задержку сева или уборки сельскохозяйственных культур, длительное подтопление сельхозугодий.
2. Прогноз:
2.1. Природные ЧС:
Не прогнозируются.


Природные происшествия:

Республика Адыгея – существует вероятность (0,4) возникновения происшествий, связанных с подтоплением пониженных участков, не имеющих естественного стока воды, нарушением работы дренажно-коллекторных и ливневых систем, подмывом опор мостов, опор ЛЭП, повреждением кровли и остекления зданий, гибелью сельхозкультур, повреждением садов плодовых 

деревьев, обрывами линий связи и электропередачи, повалом деревьев, повреждением слабоукрепленных конструкций; обрушением кровли зданий, сооружений, широкоформатных конструкций, отключением трансформаторных подстанций в результате перехлеста проводов; повреждением разрядами атмосферного электричества (молнии) объектов, не оборудованных молниезащитой; нарушением работы дорожных и коммунальных служб, нарушением систем жизнеобеспечения населения (Источник происшествий – сильные дожди, ливни, гроза, град, сильный ветер, порывы до 22 м/с).
Красногвардейский, Шовгеновский районы существует вероятность (0,4) возникновения происшествий, связанных с ландшафтными пожарами, пожарами в районе озер (камышовые заросли) и в населенных пунктах, расположенных в пожароопасной зоне (Источник происшествий – природные пожары).

Майкопский район - существует вероятность (0,4) возникновения происшествий, связанных с повреждением опор ЛЭП, газо-, водо-, нефтепроводов; перекрытием автомобильных и железных дорог; повреждением объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения населения; разрушением мостовых переходов (Источник происшествий - обвально-осыпные процессы, сход оползней, просадка грунта).
2.2. Техногенные ЧС: 

Не прогнозируются.

Техногенные происшествия:

Республика Адыгея – существует вероятность возникновения происшествий, связанных с ландшафтными и лесными пожарами, пожарами в районе озер (камышовые заросли), выявление единичных очагов природных пожаров (Источник происшествий – несанкционированные палы сухой растительности, неосторожное обращения с огнем).
Республика Адыгея – существует вероятность возникновения происшествий, связанных с нарушением систем жизнеобеспечения населения и социально-значимых объектов (Источник происшествий – аварии на объектах ЖКХ и электроэнергетических системах, высокий износ оборудования).

Теучежский район ФАД М4«Дон» на данном участке протяженностью 21 км. (1341-1362) находится 1 аварийно-опасный участок (1346-1348) протяженностью 2 км - в ночные и утренние часы повышается вероятность дорожно-транспортных происшествий, затруднений движения на автодорогах федерального и регионального значения, обусловленных неблагоприятными природными явлениями (Источник происшествий – осадки).
Биолого-социальные ЧС:
Не прогнозируются.

	Заместитель начальника ЦУКС 

ГУ МЧС России по Республике Адыгея

(старший оперативный дежурный)               
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Отправлено:

Оперативный дежурный МКУ

ЕДДС Майкопского района»                               п/п                                К.Г. Юрченко 
