Администрация МО «Каменномостское сельское поселение» извещает о начале общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы (далее - Программа) направленной на создание максимально благоприятных, комфортных условий проживания населения, а также развитие и обустройство парка культуры и отдыха на территории п. Каменномостский.

Общественное обсуждение проекта Программы осуществляется путем голосования, а также путем направления замечаний и предложений в адрес ответственного исполнителя.

Прием замечаний и предложений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы от жителей осуществляется по адресу: РА, Майкопский р-он, п.Каменномостский, ул.Мира 25, тел.: 8(87777)53272;

адрес электронной почты: priemnaj.sekr@mail.ru.
График приема заявок: понедельник-четверг - с 08.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00; выходные дни - суббота, воскресенье.
Срок общественного обсуждения Программы составляет 30 календарных дней со дня публикации в газете «Маяк» и размещения на официальном сайте администрации муниципального образования «Каменномостское сельское поселение».

Реализацию Программы предполагается осуществить путем предоставления в установленном порядке субсидий из областного и федерального бюджетов бюджетам муниципальных образований.

Перечень работ по благоустройству дворовых территорий на 2018-2022 годы формируется исходя из минимального перечня работ по благоустройству и из дополнительного перечня работ по благоустройству.

В минимальный перечень видов работ по благоустройству дворовых территорий включаются следующие виды работ:

а) обеспечение освещения дворовых территорий 
б) установка скамеек;

в) установка урн для мусора;
г) установка цветочниц.

В перечень дополнительных видов работ по благоустройству дворовых территорий включаются следующие виды работ:

а) оборудование детских и (или) спортивных площадок;

б) ремонт дворовых тротуаров;
В перечень видов работ по благоустройству по благоустройству парка включаются следующие виды работ:

а) обеспечение освещения;

б) установка скамеек;
в) установка урн для мусора;

г) строительство детского игрового комплекса, спортплощадок и т.д.;

д) установка спортивного оборудования;

е) строительство площадок для отдыха и досуга.
