12 декабря 2017 года в управлении состоится общероссийский день приема граждан

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 г. № Пр-936 ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления. 
Прием уполномоченными лицами Кадастровой палата по Республике Адыгея будет проводиться 12 декабря 2017 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут.
 Личный прием будет проводиться в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта), и по предварительной записи, которая осуществляется в рабочие дни до 11 декабря 2017 года включительно с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 (по пятницам до 16-45). Телефон для предварительной записи на прием 8 (8772) 57-18-87. 
Для принятия участия Вам необходимо обратиться по адресам:
- г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44;
- г. Адыгейск, ул. Советская,2;
- ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 38;
- а. Кошехабль, ул. Дружбы Народов, 57;
- п. Тульский, ул. Школьная, 24;
- а. Тахтамукай, ул. Х.М. Совмена, 17/1;
- а. Хакуринохабль, ул. Шовгенова, 14».

