АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ!
На территории Российской Федерации сохраняется неблагополучная эпизоотическая ситуация по африканской чуме свиней (далее – АЧС). По состоянию на 05.09.2022 год в 18 субъектах Российской Федерации зарегистрировано 49 случаев заболевания АЧС среди домашних свиней и 29 случаев АЧС на территориях 9 субъектов Российской Федерации среди диких кабанов.
Так, Ставропольский край, сопредельный с границами Краснодарского края, в связи с регистрацией АЧС на крупном свиноводческом предприятии СТФ СПК «Колхоз имени 1 Мая», включен в перечень неблагополучных по данному заболеванию.
Особенности вируса АЧС – продолжительное сохранение, выживаемость мне организма, в окружающей среде, устойчивость к неблагоприятным воздействиям средовых факторов (дезинфекция, тепловая обработка), напрямую вовлекает владельцев личных подсобных хозяйств, связанных с содержанием свиней в эпизоотическую цепь передачи данного заболевания.
Южное межрегиональное управление Россельхознадзора напоминает о неукоснительном соблюдении ветеринарных правил, а именно:
- «Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации», утв. Приказ Минсельхоза России от 21.10.2020 года №621;
- «Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней» (утв. Приказом Минсельхоза России №37 от 28 января 2021 года) и иных болезней животных, утвержденных по отдельным болезням животных;
- Ветеринарных правила организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях», утв.приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 №589;
- Ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, утв.приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 26 октября 2020г. №626.
