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Онлайн-кассы для бизнеса 
Федеральный закон от 03.07.2018 № 192-ФЗ внес изменения в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (далее - Закон № 54-ФЗ). В частности, скорректированы положения, касающиеся обязанности применения контрольно-кассовой техники, а также предусмотрены особенности ее применения при осуществлении отдельных расчетов.

Освобождены от применения контрольно-кассовой техники индивидуальные предприниматели при применении патентной системы налогообложения при условии выдачи (направления) покупателю документа, подтверждающего факт осуществления расчета между ними, содержащего наименование документа, его порядковый номер, реквизиты, установленные абзацами 4 - 12 пункта 1 статьи 4.7 Закона № 54.

Вместе с тем, распространение указанной льготы на индивидуальных предпринимателей зависит от вида осуществляемой ими деятельности. Например, предприниматели, оказывающие парикмахерские, косметические услуги, выполняющие работы по техническому обслуживанию и ремонту автотранспортных и мототранспортных средств, машин и оборудования, занимающиеся фармацевтической деятельностью, а также розничной торговлей, обязаны применять контрольно-кассовую технику.

Скорректированы нормы пункта 9 статьи 2 Закона № 54-ФЗ, которые ранее позволяли не применять контрольно-кассовую технику при расчетах между организациями и индивидуальными предпринимателями с использованием электронного средства платежа без его предъявления. Теперь Закон разрешает не применять контрольно-кассовую технику при всех безналичных расчетах между организациями и (или) коммерсантами, за исключением осуществляемых ими расчетов с использованием электронного средства платежа с его предъявлением.

До 1 июля 2019 года  онлайн-кассы разрешено не применять, в частности:

- при зачете и возврате предварительной оплаты (авансов);

- при предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг.

Благодаря введенному пункту 5.3 статьи 1.2 Закона № 54-ФЗ установлены порядок и срок выдачи чека при безналичных расчетах, исключающих возможность непосредственного взаимодействия покупателя с пользователем контрольно-кассовой техники. Кассовый чек (бланк строгой отчетности) может быть передан покупателю одним из следующих способов:

- в электронной форме на абонентский номер или адрес электронной почты, предоставленные покупателем, не позднее рабочего дня, следующего за днем расчета, но не позднее момента передачи товара;

- на бумажном носителе вместе с товаром;

- на бумажном носителе при первом непосредственном взаимодействии покупателя с пользователем контрольно-кассовой техники.

При осуществлении организацией (индивидуальным предпринимателем) выплаты денежных средств физическому лицу в рамках обязательств по договору гражданско-правового характера, в том числе договору аренды, применение контрольно-кассовой техники и выдача кассового чека не производятся, за исключение случаев приобретения у физических лиц товаров для целей их последующей реализации.

Также, уточнены требования, предъявляемые к кассовому  чеку и бланку строгой отчетности, в части обязательного указания на них QR-кода.
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