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Возможность использования систем видео-конференц-связи при производстве по делам об административных правонарушениях
В целях сокращения сроков рассмотрения судьями дел об административных правонарушениях, повышения качества и обеспечения гарантий доступности правосудия Федеральным законом от 12.11.2018 № 410-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, предусматривающие возможность использования систем видео-конференц-связи.
Согласно поправкам, в случае, если судьей признано обязательным присутствие в судебном заседании участника производства по делу об административном правонарушении, который по объективным причинам не имеет такой возможности, судья разрешает вопрос об участии указанного лица в судебном заседании путем использования систем видео-конференц-связи при наличии технической возможности.
Полученные таким путем объяснения участников производства являются допустимым доказательством по делу об административном правонарушении.
В закрытых судебных заседаниях применение систем видео-конференц-связи не допускается.
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