Информация о проведении Международного конкурса!

Генеральная прокуратура Российской Федерации организует Международный молодёжный конкурс социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!».
Приём работ будет осуществляться со 2 июля по 19 октября 2018 года на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life по двум номинациям: социальный плакат и социальный видеоролик.
С дополнительной информацией о конкурсе и правилах проведения можно ознакомиться на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.
Международный молодёжный конкурс социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!» проводится в рамках деятельности Межгосударственного совета по противодействию коррупции. 
Соглашение об образовании Межгосударственного совета по противодействию коррупции подписали Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан, выступающие соорганизаторами конкурса. 


Прокурор Майкопского района

советник юстиции                                                                               А.З. Беретарь
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