17. Прокуратура Майкопского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что местный житель, имеющий водительское удостоверение на право управления транспортными средствами, состоит на учете у врача нарколога ГБУЗ РА «ЦРБ Майкопского района» с диагнозом «употребление наркотических веществ с вредными последствиями». Указанное в соответствии с Перечнем медицинских психиатрических противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации № 377 от 28.04.1993, является основанием для прекращения действия права на управление транспортными средствами.
Прокуратура района обратилась в суд с административным исковым заявлением о прекращении действия права на управление транспортными средствами в отношении наркозависимого гражданина.
Майкопский районный суд удовлетворил требования прокуратуры. Решение суда вступило в законную силу и исполнено в настоящее время.



