ПОСЛЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ПРОКУРАТУРЫ МАЙКОПСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НЕДОСТАТКИ, ДОПУЩЕННЫЕ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Прокуратура Майкопского района провела проверку исполнения требований законодательства при проведении капитального ремонта многоквартирных домов.
В ходе проверочных мероприятий вскрыты факты некачественного проведения капитального ремонта системы холодного водоснабжения и отопления, а также фундамента в 2 многоквартирных домах.
Указанные факты в нарушение закона остались без внимания регионального оператора, который не обеспечил надлежащий контроль качества выполненных подрядными организациями работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.
Прокуратура района внесла в адрес руководителя некоммерческой организации «Адыгейский республиканский фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» представление, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, подрядными организациями проведены работы по устранению выявленных недостатков.

