С 1 АПРЕЛЯ ИЗМЕНЕН ПОРЯДОК ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ВЫПЛАТ СЕМЬЯМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ
С 1 апреля 2020 года вступил в силу Федеральный закон № 104-ФЗ «Об особенностях исчисления пособий по временной нетрудоспособности и осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка».
Изменения касаются ежемесячных выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в регионе РФ.
Так, частью 3 статьи 2 Федерального закона от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» предусмотрено, что с целью получения указанной выплаты гражданином подаются новые заявления о назначении выплаты после достижения ребенком возраста одного года и после достижения двух лет.
В соответствии с положениями вступившего в силу Федерального закона от 1 апреля 2020 года № 104-ФЗ назначение такой выплаты в период с 1 апреля по 1 октября 2020 года включительно будет производиться без подачи гражданами соответствующих заявлений.
Кроме того, в указанный период приостановлено действие ст. 5 Федерального закона от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», предусматривающей обязанность получателей таких платежей в месячный срок извещать соответственно органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющие полномочия в сфере социальной защиты населения, и территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации об изменении места жительства (пребывания) или фактического проживания, а также о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение осуществления указанной выплаты.

