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 Управление Росреестра по Республике Адыгея






ПРЕСС-РЕЛИЗ 

 «Горячая телефонная линия» в Межмуниципальном отделе по Красногвардейскому и Гиагинскому районам по вопросам государственного земельного надзора

27 сентября 2017 года состоялась «горячая телефонная линия» в Межмуниципальном отделе по Красногвардейскому и Гиагинскому районам Управления Росреестра по Республике Адыгея (далее - Управление) на тему: «Государственный земельный надзор: обязательность исполнения предписаний, уплата штрафов, устранение выявленных нарушений».
Всем обратившимся на «горячую телефонную линию» были даны разъяснения о порядке устранения нарушений земельного законодательства при самовольном занятии участка, необходимости исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений, последствиях использования земель не по целевому назначению, а также неиспользовании земельных участков, предназначенных для жилищного или иного строительства. 

В соответствии с  Положением «Об Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Адыгея», утвержденным приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 30.05.2016 года №0263, Управление наделено полномочиями по осуществлению государственного земельного надзора за соблюдением требований земельного законодательства. 
В целях выявления нарушений на территории Республики Адыгея государственными инспекторами по использованию и охране земель Управления проводятся плановые и внеплановые проверки. В случаях выявления нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации, выдаются предписания об их устранении. 
Предписания об устранении выявленных нарушений земельного законодательства является обязательным для исполнения с момента его вручения лицу, в отношении которого оно вынесено, либо его уполномоченному представителю. Срок устранения нарушения земельного законодательства в предписании устанавливается должностным лицом с учетом вида выявленного правонарушения, времени вступления в силу постановления по делу об административном правонарушении и времени, необходимого для устранения нарушения земельного законодательства, но не более 6 месяцев. 

Напоминаем, что «горячие телефонные линии» для оказания консультативной помощи заявителям Управление проводит регулярно. Темами «горячих телефонных линий» становятся: порядок оспаривания кадастровой стоимости недвижимости, получение госуслуг Росреестра в электронном виде, государственный земельный надзор, обжалование решений о приостановлении осуществления регистрационно-учетных действий и т.д.

