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 Управление Росреестра по Республике Адыгея






ПРЕСС-РЕЛИЗ

Реализация целевой модели по направлению «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» в Республике Адыгея
В соответствии с утвержденной дорожной картой  по целевой модели по направлению «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества»  определены 5 факторов (этапов) реализации, направленные на повышение эффективности прохождения этапов с показателями,  характеризующими степень достижения результата целевого значения.

По состоянию на июнь месяц текущего года нарастающим итогом средний процент выполнения дорожной карты по целевой модели «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» составляет 89%. 

По фактору 1.1. дорожной карты  Доля государственных услуг, предоставленных в МФЦ, составляет 69%(текущее значение) при количестве заявлений о государственной регистрации прав, поданных через МФЦ -27 175, при общем количестве заявлений о государственной регистрации прав (без учета заявлений поданных в электронной форме) –39 910 (п.1.1. дорожной карты по направлению «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» при целевом значение показателей-70%)

Общее количество направленных межведомственных запросов в органы государственной власти, органы местного самоуправления составляет 2550, доля ответов на запросы органа регистрации прав, полученные в электронном виде, в том числе посредством СМЭВ составляет 80,2% (количество ответов-2046) при целевом значении показателей -50% (п.2.1. дорожной карты).

По целевым значениям показателей (п.2.2 дорожной карты «Срок регистрации прав») средний фактический срок регистрации прав составил 6 дней, осуществление государственного кадастрового учета -3 дня.

Время ожидания в очереди для получения государственной услуги по государственной регистрации прав по сведениям, представленным МФЦ,  составляет в среднем 10-15 минут, в филиале – 4 минуты.

Во исполнение пункта 4 плана мероприятий по снижению количества решений о приостановлении (отказе) при предоставлении государственных услуг по государственному кадастровому учету и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, утвержденного распоряжением Росреестра от 16.03.2017 № Р/0037, Управлением на регулярной основе проводится мониторинг процесса оказания государственных услуг Росреестра для обеспечения качества регистрационного процесса.

Нарастающим итогом за 6 месяцев 2017 года количество приостановок по государственной регистрации прав составило 2005 или 5 % от общего количества принятых заявлений (40100), количество решений об отказе составило 308 или 0,8%. Количество приостановок по единой процедуре составило 403 или 17,6 % от общего количества принятых заявлений (2291), количество решений об отказе составило 27 или 1,2%. 

Таким образом, в первом полугодии 2017 года общее количество приостановок по государственной регистрации прав и единой процедуре составило 2 408 или 5,7 % (текущее значение п.2.3. дорожной карты) от общего количества принятых заявлений (42391); количество решений об отказе составило 335 или 0,8%, при целевом значении показателей 1,2%


За первое полугодие 2017 года общее количество поданных заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав 
-49 534, из них о государственном кадастровом учете -7143, о государственной регистрации прав-40100, заявлений о проведении одновременной процедуры по кадастровому учету и государственной регистрации прав- 2291.


Общее количество зарегистрированных прав, ограничений прав, обременений объектов недвижимости
 -40 641 из них на основании заявлений об одновременном осуществлении кадастрового учета и  регистрации прав
- 2 319.

Общее количество поступивших запросов на предоставление сведений ЕГРН
-71 826, общее количество выданных выписок, справок из ЕГРН, копий документов, аналитической информации, уведомлений об отсутствии сведений в ЕГРН, решений об отказе в предоставлении сведений -71 606.

Таким образом, текущее значение показателей целевой модели по направлению «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» по всем факторам (этапам) реализации обеспечено Управлением в установленном порядке, проблемные показатели отсутствуют.  

