Кадастровая палата по Республике Адыгея напоминает о действующей возможности экстерриториального принципа приема документов.

За неполные 8 месяцев 1224 заявителя подали заявки на получение государственных услуг Росреестра по экстерриториальному принципу, не выезжая при этом за пределы Республики Адыгея. По такому же принципу 1918 жителей других регионов подали заявки на получение государственных услуг Росреестра на объекты недвижимости расположенные на территории Республики Адыгея.
Кадастровая палата по Республике Адыгея напоминает, что экстерриториальный принцип - это возможность обращаться за государственными услугами Росреестра в офис приема-выдачи документов независимо от места расположения объекта недвижимости.
Это многократно повышает удобство получения государственных  услуг, сокращает временные и финансовые затраты граждан и представителей бизнеса на ее получение в случаях, когда они совершают операции с недвижимостью, расположенной в регионе, отличном от их места нахождения.
Для подачи заявлений на получение государственных услуг по экстерриториальному принципу  можно обратиться в офисы приема  - выдачи документов расположенные по адресу:
- Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, 54;
-Республика Адыгея, Майкопский район, пос. Тульский, ул. Школьная, 24.
